

据管理员消息圆周率币将于2022年底在交易所推出，2022年底左右，你会发现圆周率币已经在交易所上市。

是骗局。很多人都在购买数字货币的圆周率币。我不' ; 不知道是不是所谓的互联网传销。 ，在"区块链科技" ， "数字货币"等概念，合法吸引资金，诈骗投资人。中毒很深，但我还是没有' ; 没有醒来。圆周率币的诱惑太真实了！

大唐币和五星币，这些所谓的数字货币don'我不知道有多少人受到了伤害。投资者' ; 他的钱丢了。通常傻子真的有很多钱，四处投资，但是你要知道，钱一旦投入，就只能变成"韭菜" ，而且手续费高到让人联系不上。有不少数字货币是拿着区块链技术和数字货币概念在虚张声势，基本上一波接一波没完没了。

新传销太深。为了赚钱，他们会不择手段让数字币看起来很值钱。作为国宝，一般人可以' ; 不要忍受巨大的回报，最后进来。货币圈的人都知道，数字货币不是那么马虎的。它' ; 不是说谁想玩就能完整的，外面的套路太深。

圆周率币作为一种新兴的数字货币，刚刚流行起来，当然会用各种伎俩迷惑人，获得币圈投资者的怀疑和支持。

但是圆周率币是这样宣传自己的：圆周率网是由斯坦福大学的一群博士从业者发起的智能手机区块链新公链项目。目前生动用户数已达100万，覆盖175个国家。目前手机可以零利息挖矿。。既然收费了，你可以' ; 不要错过这个机会。以防币是下一个比特币！"多么好的宣传，殊不知，隐藏在一个不诚实的法律欺诈和金融欺诈面前。圆周率币也是把挖矿作为挖金的一种方式，类似于比特币，需要挖矿。然后挂在交易平台上出售。

有矿工称自己的5万圆周率币卖到了30万人' ; 的硬币。但是，圆周率币要想快速挖出来，需求就会拉人' ; 时不时的出头，而且有一定的门槛。假设隧道不拉人' ; 的人头，很难打。

当然，玩圆周率币也是有套路的，需要研究透彻才能知道从哪里入手。做生意的时候，很多人会"杀死熟悉的人" ，从熟人结束开始。MLM就是这样一个特点，旨在欺骗自己的人民。其他的一般不冗杂，骗子很少，熟人就不一样了。 ，杂信，更复杂地跟着，就这样稀里糊涂地上车了。我没有' ; Idon' 等我知道我被骗了，已经太晚了。

据某玩家's介绍，如果想玩圆周率币，需要先注册邀请码。注册后，你会得到一个完美的消息和我的最后。挖几个矿，是根据拉人头的人数来计算的，计算力高，挖矿速度快，挖的越多。

pi币2021改名后不能再改。

一个改正名字的机会

就像之前已经过了很多次一样。我们将为先锋们提供一个机会，让他们在PiNetwork的主网络前更正自己账户中的名字。因为Pi网络政策是一人一个账号，网络的动物化非常重要，先驱们只能通过KYC在主网络上支付他们的Pi。而且圆周率账户上的名字和KYC的名字必须是夫妻。所以，在你的Pi账号里有一个准确无误的名字是必不可少的。在过去的一年半时间里，我们收到了许多来自真正的互联网先驱的请求。求他们改正名字。有些先行者在圆周率币注册过程中没有输入一个拼写准确的名字。

可见很多人不'；当他们第一次见面时，我不想说出他们真实准确的名字。除了新用户心态之外有一些罕见的差异，如中间名、姓或日常生活中使用的姓名与身份证件中的姓名不同。此外，某些地区的某些KYC流程仅包括母语标题，例如使用国家身份证，而Pi帐户中的标题只能是英语。

因此，为了保证与KYC的头衔完婚，很多拓荒者需要更新头衔。为了进一步确保婚姻，中心团队设想了姓名更新流程，包括输入注册过程中省略的中间名或姓。假设适用。标题更新过程还提供了用相应的单词输出标题的选项。

这是所有现有先行者唯一的一次正名机会，而且这个选项的时限很短。该选项在明天的有限时间内有效。每一个现有的先锋都有这个选择。他们下次来访只需要3天。之所以这么短的时间窗，是为了防止不良演员或者假账号被兑换或者卖给别人。

假设以后这些账户的名字和这些账户的名字不匹配。，这些帐户将被锁定到将来的帐户中。

我们理解这个功能的时间压力，但是也请理解这么短的时限对于保证网络健康，防止Pi的假账号被不公平的挖掘到主网的必要性。。我们也鼓励所有了解这个功能及其时间限制的先驱，并敦促您的亏损团队成员确认他们的名称是准确的，或者暂停任何必要的更改。

关于将来创建的任何新帐户。他们将有一个窗口，在注册后2周内更正他们的名字，所以他们不会提供一个泛网络的机会来更新他们的名字。不存在任何新创建的账

户组名称更正窗口将与假Pi账户一起出售的风险。因为这些新创建的账户根本不会出售；我没有值得卖的圆周率硬币。

我们想在此进一步强调，在Pi网络的效力条款中明确禁止出售其他法定或加密货币的Pi或Pi账户。这种行为符合Pi的政策，损害生态系统的福祉。如果您发表言论或发现任何此类违规行为，将导致该帐户被解冻，并失去从该帐户提取的所有Pi。我们敦促每一个先锋远离出售或购买任何Pi帐户。

所有通过姓名更正和更新过程收集的姓名数据将用于验证先锋的身份，并终止与KYC数据的婚姻，以确认先锋是否是一个真实的人，确保网络的野蛮化。Pi货币名称更新中的

。我们还增加了一个选项，让开拓者输出他们的电子邮件地址。这是为了处理任何帐户恢复的影响所产生的多年来由于密码丢失，电话号码变更或帐户被脸书禁用。

添加电子邮件地址为先锋提供了一种额外的方法来证明他们对Pi帐户的所有权，并在其他登录方法丢失时恢复他们的帐户。它也为我们提供了一个告诉你严酷的互联网的方法。例如，启动主网络或在Pi区块链上创建一个地址，以防你在第二次使用时不太灵活。

你平时输入的邮箱，以后需要验证，比如给你发一封验证邮件和链接。但是通常你只需要输入它就可以把它和你的Pi货币账户关联起来。我不知道。我不知道，我不知道。我不知道它什么时候去了交易所。

圆周率币是一种虚拟数字货币，类似于比特币、莱特币，通过挖矿获得。

由斯坦福大学博士团队创造的虚拟货币Pi可以“我的在手机上。挖比特币需要足够多的矿机，挖币的方式非常复杂。挖矿需要发币App收费。

扩展数据

预警：币圈大部分app都可以依靠海外id在手机使用市场下载。借别人；sID可以上传你手机里的文件。这些虚拟货币应用程序还可以在使用过程中上传用户隐私消息，允许用户；隐私到网络世界裸奔。

在比特币和dogecoin的造富神话，各种著名的“数字货币”可以用“八仙过海各显神通”。一种声称可以“挖币”用手机最近在朋友圈火了。送硬币的新闻“拉人”的头“在微博和微信朋友圈周围都能看到。

手机可以“我的。这样的区块链技术能完成吗？许多业内人士表示，主流“采矿”项目需要消耗少量的计算能力，想象复杂的算法很难完成加密和安全。。投资者应警惕使用“庞氏模型”虚拟货币项目层层促销，警惕被“粉碎”或者“切碎的”，甚至落入合法集资陷阱或被侵犯隐私。

中国通信行业协会区块链专委会轮值主席于佳宁提醒投资者。少数披着区块链外衣的欺诈行为，前期会对用户设置极低的门槛，操作复杂，(收费)资金门槛低，会通过“拉人”的头“奖励和少量的宣传。一开始，该项目实质上是建立一个多层次的分销系统。。第二阶段，项目方宣布虚拟货币可以转让或交易，如果有资金停滞的能力，则寻找机会卖出少量虚拟货币，投资人的风险会大大增加。

可以。

2022年底，圆周率币在交易所上市。到时候Pi币可以兑换成其他货币，也可以兑换成法币停止变现。

pi币第一个普通人开采的数字区块链加密货币；手机

The“；下一个比特币”由斯塔福德大学团队开发

目前全球180个国家超过950万的开拓者正在挖掘

让你在手机上挖而不消耗电池的突破性技术

每天点击10-12个闪电币，目前的易货价格是300元中100-1个

未来升值空间巨大(三年后估计100美元一个

)。顶级的bb22222可以互相加挖掘算力

圆周率币的真伪可以国际搜索了解

不是世界上那些辣鸡盘。